西南证券股份有限公司 关于参股公司吸收合并的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、参股公司吸收合并概况

为推动重庆市区域性股权市场高水平发展,提高金融服务高质量发展质效, 更好聚焦区域性股权市场对地区中小企业资本市场服务核心功能,提升企业核心 竞争力和抗风险能力,重庆股份转让中心有限责任公司(以下简称重庆股转中心) 拟吸收合并其母公司重庆股权服务集团有限责任公司(以下简称重庆股服集团), 吸收合并后, 重庆股服集团的全部资产、负债和权益转入重庆股转中心, 重庆股 转中心存续, 重庆股服集团注销法人主体资格。

目前,重庆渝富华贸国有资产经营有限公司、西南证券股份有限公司(以下 简称公司)和深圳证券信息有限公司分别持有重庆股服集团 51%、34%和 15%股 权,重庆股服集团持有重庆股转中心100%股权。吸收合并后,上述股东持股结 构不变,重庆渝富华贸国有资产经营有限公司、公司和深圳证券信息有限公司将 分别持有重庆股转中心51%、34%和15%股权。

本次吸收合并尚需履行相关法定程序。

二、吸收合并双方的基本情况

(一) 合并方基本情况

公司名称	重庆股份转让中心有限责任公司
注册地址	重庆市渝中区民族路 101 号第六层
法定代表人	何勇
注册资本	15,625 万元人民币
成立日期	2012年12月4日
统一社会信用代码	91500000059875100U
公司类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
经营期限	2012年12月4日至无固定期限

经营范围	一般项目:为非上市股份公司股份、有限公司股权以及 其他各类权益的登记、托管、挂牌、交易、结算及投融资 提供场所和服务。(以上经营范围法律、法规禁止的,不 得从事经营;法律、法规限制的,取得相关许可或审批 后,方可从事经营)*(除依法须经批准的项目外,凭营 业执照依法自主开展经营活动)
股东	重庆股权服务集团有限责任公司持股 100%

(二)被合并方基本情况

公司名称	重庆股权服务集团有限责任公司
注册地址	重庆市江北区聚贤街 15 号金融城 2 号 T4 楼(自主承诺)
法定代表人	张序
注册资本	37,000 万元人民币
成立日期	2022年6月6日
统一社会信用代码	91500105MABNYLWE9L
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
经营期限	2022年6年6日至无固定期限
经营范围	许可项目:以自有资金从事投资活动,投资管理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:企业管理,企业管理咨询,信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
股东	重庆渝富华贸国有资产经营有限公司持股 51% 西南证券股份有限公司持股 34% 深圳证券信息有限公司持股 15%

三、吸收合并的方式、范围及相关安排

- (一)重庆股转中心整体吸收合并重庆股服集团,吸收合并后,重庆股转中心存续,注册资本变更为37,000万元,重庆股服集团注销法人主体资格。
 - (二) 合并基准日: 拟以 2024 年 12 月 31 日为基准日。
- (三)吸收合并后,重庆股服集团的全部资产、负债和权益转入重庆股转中心,其开展的业务由重庆股转中心承接。
- (四)吸收合并后,股东持股结构不变,重庆渝富华贸国有资产经营有限公司、公司和深圳证券信息有限公司将分别持有重庆股转中心 51%、34%和 15%股权。
 - (五)本次吸收合并尚需履行相关法定程序。

四、吸收合并对公司的影响

本次吸收合并系全资子公司(重庆股转中心)对其母公司(重庆股服集团)

的吸收合并,吸收合并后各股东及其出资比例均未发生变化。本次吸收合并不会 影响公司正常经营,不会对公司财务状况构成重大影响,不会损害公司及公司股 东的利益。本次吸收合并尚需履行相关法定程序,敬请投资者注意投资风险。 特此公告。

西南证券股份有限公司董事会 2024年12月11日